



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA
COMISSÃO DOPROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO
ERRATA Nº02/2020 – RESULTADO DAS SOLICITAÇÕES

A Secretaria de Estado da Saúde, torna pública o a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS SOLICITAÇÕES** dos convocados pelo **EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO - 4ª CONVOCAÇÃO**, publicado no Diário Oficial do Estado **14/08/2020**, do **Processo Seletivo Simplificado**, publicado no Diário Oficial do Estado de 28/05/2020, faz as seguintes alterações:

Informa que a retificação ocorre devido a publicação, no Diário Oficial da Paraíba no dia 18/08/2020, da ERRATA n º02/2020 do Edital de Credenciamento nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

1. Retificação do Resultado das Solicitações dos convocados pelo Edital de Credenciamento nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP, sem prejuízo as demais solicitações.

ONDE SE LÊ:

1. Resultado da análise da solicitação:

NOME	SITUAÇÃO	MOTIVO
JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	INDEFERIDO	CANDIDATA NÃO ESTA INSCRITA NO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

LEIA-SE:

1. Resultado da análise da solicitação:

NOME	SITUAÇÃO	MOTIVO
JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	DEFERIDO	SOLICITAÇÃO ATENDIDA. CANDIDATA DIRECIONADA PARA O HOSPITAL REGIONAL JANDUHY CARNEIRO.

2. Ficam ratificados os demais itens constantes do Resultado das Solicitações da 4ª Convocação do Edital de Credenciamento nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP publicado no Diário Oficial da Paraíba no dia 14/08/2020.

3. A candidata com a solicitação DEFERIDA deverá entrar em contato com a Unidade de Referência Covid, conforme informações do Ato de Publicação do Diário Oficial do Estado de 08/08/2020.

João Pessoa, 18 de agosto de 2020.

GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE